
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจําป 2566 

วันที่ 27 กมุภาพันธ พ.ศ. ๒๕66 เวลา 10.00 น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ชั้น ๒ 

 
ลําดับที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1. นายกิตติ  บัวสมุย ประธานสภาเทศบาล กิตติ  บัวสมุย  
2. นายพีระศิลป เกื้อสกุล รองประธานสภาเทศบาล พีระศิลป เกื้อสกุล  
3. นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล โรจนศักดิ์ ฟาสิริพร  
4. นายวีระพงศ คําจันทร สมาชิกสภาเทศบาล วีระพงศ คําจันทร  
5. นายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล พงศจิตร จิตตจร  
6. นายไพรัช พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล ไพรัช พรหมเจริญ  
7. นายณฤทธิ์ สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล ณฤทธิ์ สมพลเดช  
8. นายอนุรักษ พิริยสถิต สมาชิกสภาเทศบาล นายอนุรักษ พิริยสถิต  
9. นายนพดล โชติชวง สมาชิกสภาเทศบาล นพดล โชติชวง  

10. นายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี สมาชิกสภาเทศบาล เฉลิมศักดิ์ ผองศรี  
11. นายพงศธร ทองสอน สมาชิกสภาเทศบาล พงศธร ทองสอน  

 
ผูไมมาประชุม 
ลําดับที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล สมาชิกสภาเทศบาล ลา  
2. นายวิทยา รังสิวรานันต สมาชิกสภาเทศบาล ลา  

 
 
ผูเขารวมประชุม 
ลําดับที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ นายกเทศมนตรี อภิชาติ ลิ้มสุวรรณ  
2. นายศุภชัย ศรีทองกุล รองนายกเทศมนตรี ศุภชัย ศรีทองกุล  
3. นายตรีวิทย จงจิตต รองนายกเทศมนตรี ตรีวิทย จงจิตต  
4. นายสรเดช ธนวนิชนาม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี สรเดช ธนวนชินาม  
5. นายสิริชัย ฟาสิริพร เลขานุการนายกเทศมนตรี สิริชัย ฟาสิริพร  
4. นายฟโรสคานร กุลาม รองปลัดเทศบาล ฟโรสคานร กุลาม  
5. นางสาวมนัสนันท ตันเกียรติพงัน ผอ.กองคลัง มนัสนันท ตันเกียรติพงัน  
6. นายสุพล เกื้อสกุล หัวหนาฝายแบบแผนฯ สุพล เกื้อสกุล  
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เริ่มประชุมเวลา  14.00  น.   
นายกิตติ   บัวสมุย - สวัสดีครับ ทานเพ่ือนสมาชิก ทานคณะผูบริหาร และหัวหนาสวนทุกทาน วันนี้ 

เปนการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่  1 ครั้งที่  1 ประจําป  2566 วันที่  27 
กุมภาพันธ 2566 เวลา 10.00 น. ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน การ
ประชุมในวันนี้ก็มีวาระการประชุมดวยกัน 9 วาระ ขอเขาระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่
ประธานแจงใหที่ประชุมทราบดังนี้ 

ระเบียบวาระที่ 1 - เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
นายกิตติ บัวสมุย  -  

ระเบียบวาระที่ 2 - เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว 
นายกิตติ  บัวสมุย - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญสมัยที่ 4 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่ 28 

ธันวาคม 2565  และมีสมาชิกทานใดจะแกถอยคําเพิ่มเติมหรือไม เชิญทานพงศจิตร 
จิตตจร 

นายพงศจิตร จิตตจร - เรียนประธานสภา คณะผูบริหารและผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมขอเปลี่ยนแปลง
หนาที่ 6 บรรทัดที่ 18 จากนางเปนนาย 

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานอื่นอีกไหมครับ ถาไมมี ผมขอมติ ทานใดเห็นชอบรับรองรายงานการ
ประชุม ยกมือครับ 

มติที่ประชุม - รับรอง 9 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง 1 
 มติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 28 

ธันวาคม ๒๕๖5 

ระเบียบวาระที่ 3 - เรื่องดวน (ถามี) 
นายกิตติ บัวสมุย  - มสีมาชิกทานใดมีเรื่องดวนหรือไม ถาไมมเีขาวาระตอไป  

ระเบียบวาระที่ 4 - เรื่องกระทูถาม (ถามี) 
นายกิตติ  บัวสมุย - สมาชิกทานใดมีเรื่องกระทูถามเชิญครับ  เชิญทานพงศจิตร จิตตจร 
นายพงศจิตร จิตตจร - เรื่องท่ีเจาหนาที่ไดอบรมกันที่เทศบาลเมืองแมเหยีะ ตอนนี้ถึงข้ันตอนไหน 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียนประธานสภา ตามที่ไดไปอบรมเกี่ยวกับ Smart City ที่เทศบาลเมืองแมเหียะ จังหวัด  

เชียงใหม ฝกอบรมเรื่องโปรแกรมโดยผานทางสถาบัน DGA ไปเรียนเรื่องแพลตฟอรมตางๆ
และไดลงมือปฏิบัติตามที่วิทยากรสอน ขั้นตอนตอไปคือการประสานใหวิทยากรของเทศบาล
เมืองแมเหียะ มาเปนพี่เลี้ยงในการเริ่มตนใชแพลตฟอรมตางๆ โดยทางเทศบาลจะตองเก็บ
ขอมูลพื้นฐานเรื่องของทะเบียนบาน และโลเคชั่นของบาน ซึ่งเปนขอมูลที่ตองใชเบื้องตน 
และการจัดทําแผนที่ภาษี หลังจากนี้ไปทางผูบริหาร และหัวหนากองจะดําเนินการตอไป 
โดยที่เราประสานเทศบาลเมืองแมเหียะ รวมกับสถาบัน DGA เปนวิทยากรใหกับทาง
เทศบาลของเรา 

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานอื่นอีกไหมครับ ถาไมมีผมขอถามเรื่องโครงการที่ผานมา ที่สมาชิกยกมือให 
ขอติดตามผลงานวาตอนนี้ถึงขั้นตอนไหน 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - โครงการหลายๆ โครงการที่ผานทางสภา เมื่อวันที่ 3 มีนาคม 2566 จะทําการ E 
bidding ก็หนาจะเรียบรอยทั้ง 3 สาย และในสวนของที่เราขอรื้อไฟหนาเทศบาลทั้งหมด 
เร็วๆ นี้คงจัดการได และเรื่องของรถฟารมแทร็กเตอร และปายเฉลิมพระเกียรติ และคลอง 
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บางดวน ตอนนี้กําลังจัดทํารายการที่จะสงพัสดุ และบอกําจัดขยะที่เราตองสรางกําแพงและ
สวนของงานปรับปรุงอาคารสํานักปลัด ตอนนี้ยังไมมีผูรับจาง ในสวนถนนศาลเจา – บาง
จารุจะเรงใหเร็วที่สุด และสายในนา ก็จะตองประกาศเร็วๆ นี้ 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ผมขอชี้แจงโครงการที่ออกจากทางสภา และในเทศบัญญัติที่ผานมา คือโครงการที่อยูใน
เทศบัญญัติโครงการปรับปรุงอาคาร และสํานักงาน และโรงจอดรถ ตอนนี้ยังไมมีผูเสนอ
รับจาง ตอไปคือโครงการบานพักพนักงาน ยังไมไดดําเนินการ โครงการที่จอดรถในเทศบาล
ของกองชาง และบรรเทาสาธารณภัย ตอนนี้ยังไมไดดําเนินการ และจัดซื้อรถดีเซล กําลัง
ดําเนินการ ตอไปคือโครงการจายขาดสะสมเพื่อซื้อรถฟารมแทร็กเตอร ตอนนี้กําลัง
ดําเนินการถึงขั้นตอนพัสดุประกาศ E bidding จัดซื้อจัดจาง และโครงการกอสราง คสล.
ทางเรียบชายทะเลยังไมมีผูรับจาง ตอไปโครงการปายจราจรก็ยังไมมีผูเสนอราคา โครงการ
รางระบายน้ําถนนดอนทรายตอนนี้ไดชะลอไว เพราะวามีโครงการเดินสายเคเบิลของไฟฟา
เพื่อไปเกาะเตา โครงการครุภัณฑระบบแสงสวาง แสงอาทิตย ทั้งที่พังตายอดและทาเรือหัว
เทียน ตอนนี้จัดซื้อจัดจางเสร็จ และดําเนินการสงมองงานเรียบรอยแลว โครงการซุมเฉลิม
พระเกียรติ ตอนนี้จัดซื้อจัดจางเรียบรอยแลว ตอไปคือโครงการถนน คสล.โฉลกหลํา -     
ทองศาลา ซอย 1 ตอนนี้กําลังดําเนินการในขั้นตอนเซ็นตสัญญากับผูรับจาง และโครงการ
สายน้ําตกแพง กําลังรอผูรับจางเซ็นตสัญญา โครงทอลอดเหลี่ยมบางดวน ตอนนี้ยังไมได
ดําเนินการ ตอไปโครงการปรับปรุงพัฒนาพื้นที่บริเวณศูนยกําจัดมูลฝอย กําลังดําเนินการยัง
ไมไดยังจัดทําราคากลาง โครงการเบิกจายในหมวดคาใชสอยปรับปรังอาคารทาเทียบเรือ
ทองศาลาอยูในขั้นตอนดําเนินการจางของพัสดุ โครงการรื้อถอนเสาไฟฟาถนนทองศาลา – 
โฉลกหลํา กําลังดําเนินการหาผูรับจาง และโครงการซอมแซมถนนนอกนุย – เมืองชัย ตอนนี้
กําลังกําหนดรูปแบบ และซอมแซมศาลา 2 ของเมรุวัดราษฎร กําลังหาผูรับจาง  

นายกิตติ บัวสมุย - ฟงดูแลวสวนมากยังทําไมคอยได เนื่องจากผูรับจางไมรับงาน จริงๆแลวผมอยากให
โครงการเกาๆ เสร็จกอนอยางเชน โครงการเลียบชายทะเล คือนานมากแลว ชาวบานถาม
กันบอยมาก 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ผมเรียนชี้แจงในสวนเรื่องทางเลียบชายทะเล เนื่องจากไมมีผูรับจาง และทางโยธาไดมา
สํารวจออกแบบทั้งหมดวาถาเราตองทําในสวนของตรงนั้น จะเปนรูปของสะพานที่มีทางเทา 
แตตอนนี้ทางโยธาจะนําน้ําในสวนของตลาดเกาทั้งหมดไปบําบัดตรงคอสะพาน ซึ่งกําลัง
วางแผนวาจะใชวิธีไหน ซึ่งทางโยธาไดเขาสํารวจพื้นที่แลว ซึ่งผมคิดวาถาทางโยธาสามารถ
แกปญหาในสวนของตรงนี้ได เราจะปรับภูมิทัศนบริเวณดังกลาวอีกรูปแบบหนึ่ง ตอนนี้กําลัง
รอทางโยธาออกแบบ  

นายกิตติ บัวสมุย - ก็ดีครับ แตผมเกรงวาจะหมดสมัยแตยังไมไดดําเนินการ เพราะอาจจะรอนาน มีสมาชิก
ทานอ่ืนอีกไหมครับ เชิญทานนพดล โชติชวง 

นายนพดล โชติชวง - เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหารและเพื่อนสมาชิกทุกทาน ผมอยากคุยเรื่องสุนัขจรจัด 
เขาประชุมกี่ครั้งแลวก็ยังไมไดดําเนินการ และสุนัขกัดชาวบานบอย  

นายกิตติ บัวสมุย  - เรียนเชิญทานนายก 
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นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรื่องสุนัขจรจัด ทางคณะผูบริหารไดดําเนินการมาตลอด และมอบหมายใหทางกอง
สาธารณสุขจัดทําโครงการขึ้นทะเบียนสัตวเลี้ยง ตอไปในเขตเทศบาลจะตองนํามาขึ้น
ทะเบียนตองมีปลอกคอ ซึ่งปญหาสุนัขจรจัดทุกทานก็ทราบอยูแลววามีกฎหมายคุมครอง 
สัตวเลี้ยงเราไมสามารถที่จะกระทําการที่กระทบกระเทือนไดและอีกอยางเราไมมีเงินและ
บริเวณที่จะนําสุนัขจรจัดไปกักขัง 

ระเบียบวาระที่ 5 - เรื่องกําหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ ประจําป 2566 และการกําหนดสมัย
ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป 2567 

นายกิตติ บัวสมุย - เชิญนายพงศจิตร จิตตจร 
นายพงศจิตร จิตตจร - เรียนประธานสภา และเพื่อนสมาชิก กระผมนายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภา

เทศบาลตําบลเกาะพะงันเขต 2 ผมขอเสนอการกําหนดสมัยประชุมสภาดังนี ้
สมัยที่ 2 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 พฤษภาคม – 30 พฤษภาคม 2566 

 สมัยที่ 3 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 สิงหาคม – 30 สิงหาคม 2566 
 สมัยที่ 4 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 ธันวาคม – 30 ธันวาคม 2566 
 สมัยที่แรกป 2567 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 กุมภาพันธ – ๒ มีนาคม 2567 
นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานอื่น เสนอเปนอยางอื่นบางไหมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดเสนอเปนอยาง

อื่น ผมขอมตกิําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล 
มติที่ประชุม มติที่ประชุมกําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ ประจําป ๒๕๖6 ดังนี้ 

สมัยที่ 2 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 พฤษภาคม – 30 พฤษภาคม 2566 
 สมัยที่ 3 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 สิงหาคม – 30 สิงหาคม 2566 
 สมัยที่ 4 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 ธันวาคม – 30 ธันวาคม 2566 
 สมัยที่แรกป 2567 เริ่มตั้งแต วันที่ 1 กุมภาพันธ – ๒ มีนาคม 2567 

ระเบียบวาระที่ 6 - เรื่องขออนุมัติจายขาดเงินสะสม ประจําปงบประมาณ 2566 
นายกิตติ บัวสมุย - เชิญนายกอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงันดวยขาพเจา นายอภิชาติ    ลิ้มสุวรรณ   

นายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบจายขาดเงินสะสม ที่
เทศบาลเก็บรักษาไวเอง   เพื่อจายในการดําเนินการตามอํานาจหนาที่  จํานวน 
118,592,000.- บาท  ( -หนึ่งรอยสิบแปดลานหาแสนเกาหมื่นสองพันบาทถวน.- ) 
โดยมีรายละเอียดดังนี้  
กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม แผนงานสาธารณสุข งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับ
สาธารณสุข งบคาครุภัณฑ โดยมีรายละเอียดดังนี้  
1. คาจัดซื้อเตนทชนิดโดม งบประมาณ 480,000 บาท เพื่อจายเปนคาจัดซื้อเต็นท    
ชนิดโดมขนาด 14x26 เมตร จํานวน 1 หลัง ตั้งงบประมาณตามราคาสืบทราบใน
ทองถิ่น 

กองชาง  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานกอสราง  งบคาที่ดินและสิ่งกอสราง       
ประเภทคากอสรางสิ่งสาธารณูปการ และงบครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑโรงงาน ดังนี้ 
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1.โครงการปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอสฟลทติกคอนกรีตถนนสายตลาดใหม – ถนน
ราษฎรเจริญ – ถนนทองศาลา – บานใต ในเขตเทศบาลตําบลเกาะพะงัน งบประมาณ  
93,516,000.- บาท เพื่อจายเปนคาปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอสฟลทติกคอนกรีต
ถนนสายตลาดใหม – ถนนราษฎรเจริญ – ถนนทองศาลา – บานใต ในเขตเทศบาลตําบล
เกาะพะงัน ระหวาง กม. 0+000-กม5+070 และ one way กม. 0+000- กม. 
0+225 ระยะทาง 5.295 กม. หมูที่ 1 ตําบลเกาะพะงัน , หมูที่ 1 ตําบลบานใต อําเภอ
เกาะพะงันจังหวัดสุราษฎรธานี โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
- งานปรับปรุงผิวจราจรลาดยาง แอสฟลทติกคอนกรีต หนา 5 ซม. พื้นที่รวม 50,325  
ตารางเมตร   

   - งานปรับปรุงทางเทา โพลีไวนิล พื้นที่ 2,550 ตารางเมตร 
   - งานเบ็ดเตล็ด , ทาสีพื้นทางและขอบคันหิน พื้นที่ 1,745 ตารางเมตร 
   - งานติดตั้งโคมไฟแสงสวาง สูง 7 เมตร หลอด LED ขนาด 150 วัตต จํานวน 356 ชุด 
   - งานขยายไฟฟาและหมอแปลงไฟฟา ขนาด 30 KVA จํานวน 8 ชุด 

รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
2. โครงการจัดซื้ออุปกรณโคมไฟถนน LED งบประมาณ 23,764,000 บาท เพื่อ
จายเปนคาจัดซื้ออุปกรณโคมไฟถนน LED พรอมติดตั้งในเขตเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
หมูที่ 1, 2 , 3 ตําบลเกาะพะงัน และหมูที่ 1 ตําบลบานใต อําเภอเกาะพะงัน จังหวัด  
สุราษฎรธานี โดยติดตั้งโคมไฟถนน LED ประสิทธิภาพสูง ( Delight) บัญชีนวัตกรรม
ไทยขนาดกําลังไฟฟาไมนอยกวา 120 วัตต จํานวน 34 สาย รายละเอียดตามแบบ
แปลนเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
3. คาจัดซื้อรอกโซมือสาว งบประมาณ 832,000 บาท เพื่อจายเปนคาจัดซื้อรอกโซ
มือสาวขนาด 15 ตัน ระบบลูกปน (งานหนัก) ระยะยก 3.50 เมตร โซ 8 ทบ จํานวน 
4 ชุด  
- อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การ
ฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 
๒๕๔๗ [และที่แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่๔) พ.ศ. ๒๕๖๑] ขอ ๘๙ “องคกรปกครองสวน
ทองถิ่นอาจใชจายเงินสะสมได  โดยไดรับการอนุมัติจากสภาทองถิ่นฯ”จึงเรียนมาเพื่อ
พิจารณานําเขาวาระการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงันพิจารณาอนุมัตติอไป       

นายกิตติ บัวสมุย  -  ขอบคุณทานนายก มีทานใดสงสัยมีขอซักถามหรือไม 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เนื่องจากการเสนอญัตติจายขาดเงินสะสมในครั้งนี้ ตองใชเงินสะสมหนึ่งรอยกวาลาน

บาท ซึ่งทําใหเงินสะสมของเทศบาลลดลงมาก อาจสงผลตอสถานะการเงินการคลังของ
เทศบาลในอนาคตได หากเกิดสถานการณฉุกเฉินที่ไมสามารถคาดเดาได  คณะผูบริหาร
ไดรวมกันพิจารณาแลว  กระผมจึงขอถอนโครงการปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอดฟลท
ติกคอนกรีตถนนสายตลาดใหม - ถนนราษฎรเจริญ – ถนนทองศาลา - บานใต ในเขต
เทศบาลตําบลเกาะพะงันออกไปกอน 

 



 
 

-6- 
 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอบคุณทานนายก มีทานใดเพิ่มเติมไหมครับ ถาไมมีขอมติ ทานใดเห็นชอบอนุมัติจาย
ขาดเงินสะสมประจําปงบประมาณ 2566 โดยเริ่มแตละโครงการ เริ่มจากโครงการแรก  
คาจัดซื้อเตนทชนิดโดม งบประมาณ 480,000 บาท 

มติที่ประชุม - เห็นชอบ 9 ไมเห็นชอบ – งดออกเสียง 1 
 มติที่ประชุมเห็นชอบการจัดซื้อเตนทชนิดโดม งบประมาณ 480,000 บาท 
นายกิตติ บัวสมุย - ตอไปเปนโครงการที่สอง มีสมาชิกทานใดเห็นชอบจายขาดเงินสะสมโครงการจัดซื้อ

อุปกรณโคมไฟถนน LED งบประมาณ 23,764,000 บาท 
มติที่ประชุม - เห็นชอบ 9 ไมเห็นชอบ - งดออกเสียง 1 
 มติที่ ป ระชุม เห็ นชอบโครงการจัดซื้ ออุปกรณ โคมไฟถนน LED งบประมาณ 

23,764,000 บาท 
นายกิตติ บัวสมุย - ตอไปเปนโครงการที่สาม มีสมาชิกทานใดเห็นชอบจายขาดเงินสะสมคาจัดซื้อรอกโซ

มือสาว งบประมาณ 832,000 บาท 
มติที่ประชุม  - เห็นชอบ 9 - ไมเห็นชอบ – งดออกเสียง 1 
 มติที่ประชุมเห็นชอบการจัดซื้อรอกโซมือสาว งบประมาณ 832,000 บาท 
 
ระเบียบวาระที่ 7 - เรื่องขออนุมัติโอนงบประมาณรายจาย ประจําป 2566 
นายกิตติ บัวสมุย - เชิญทานนายก 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ดวยขาพเจา นายอภิชาติ  ลิ้มสุวรรณ  

นายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน เสนอญัตติขออนุมัติโอนเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจําป ๒๕๖6 โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
สํานักปลัดเทศบาล 
โอนลดเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําป ๒๕๖6  แผนงานรักษาความสงบ
ภายใน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบภายใน งบเงินเดือน ประเภท
เงินเดือนพนักงานเทศบาล ตั้งไว 844,560 งบประมาณคงเหลือ 714,530 บาท ขอ
โอนลด 65,800 บาท เพื่อโอนเพิ่มในเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจําป  ๒๕๖
6 ของสํานักปลัดเทศบาล แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบคาครุภัณฑ  
โอนเพิ่ม 65,800 บาท โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
1. คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง งบประมาณ 24,900 บาท เพื่อจายเปน

คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง ขนาดไมนอยกวา 24,000 บีทียู จํานวน 1 
เครื่อง ตั้งงบประมาณตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ เดือนธันวาคม 2564 

2. คาจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก  งบประมาณ   32,000   บาท   เพื่อจาย
เปนคาจัดซื้อคอมพิวเตอรโน็ตบุ ก สําหรับสํานักงาน จํานวน 2 เครื่อง ตั้ ง
งบประมาณตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและ
ระบบคอมพิวเตอร ธันวาคม 2564 

 
 
 



 
 

-7- 
 

3. คาจัดซื้อเครื่องพิมพเลเซอร หรือ  LED ขาวดํา  ชนิด  Network   แบบที่  ๑  
งบประมาณ 8,900 บาท เพื่อจายเปนคาจัดซื้อเครื่องพิมพเลเซอร หรือ LED ขาว
ดํา ชนิด Network แบบที่ ๑ (28 หนา/นาที) ตั้งงบประมาณตามเกณฑราคากลาง
และคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและระบบคอมพิวเตอร กระทรวงดิจิทัล
เพื่อเศรษฐกิจและสังคม เดือนธันวาคม 2564 

กองชาง 
โอนลดเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําป ๒๕๖6  แผนงานเคหะและชุมชน 
งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน หมวดคาวัสดุ ประเภทวัสดุการเกษตร ตั้งไว 
100,000 บาท งบประมาณคงเหลือกอนโอน 100,000 บาท ขอโอนลด 24,900 
บาท เพื่อโอนเพิ่มในเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําป ๒๕๖6 แผนงาน
แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบคาครุภัณฑ ดังนี ้
1. คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง งบประมาณ 24,900 บาท เพื่อจายเปน

คาจัดซื้อเครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง ขนาดไมนอยกวา 24,000 บีทียู จํานวน 1 
เครื่อง ตั้งงบประมาณตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ เดือนธันวาคม 2564 

กองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
โอนลดเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําป ๒๕๖6  แผนงานสาธารณสุข  งาน
บริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบเงินเดือน ประเภทเงินเดือนพนักงานเทศบาล ตั้งไว 
1,400,000 บาท คงเหลือ 1,181,960 บาท ขอโอนลด 57,700 บาท เพื่อโอนเพิ่ม
ในเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  ประจําป ๒๕๖6  แผนงานสาธารณสุข  งานบริหาร
ทัว่ไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบคาครุภัณฑ  ดังนี้ 
1. คาจัดซื้อเครื่องพิมพแบบฉีดหมึก งบประมาณ 6,300บาท เพื่อจายเปนคาจัดซื้อ

เครื่องพิมพแบบฉีดหมึก สําหรับกระดาษขนาด A 3 จํานวน 1 เครื่อง ตั้ ง
งบประมาณตามเกณฑราคากลางและคุณลักษณะพื้นฐานการจัดหาอุปกรณและ
ระบบคอมพิวเตอร กระทรวงดิจิทัลเพื่อเศรษฐกิจและสังคม เดือนธันวาคม 2564 

2. คาจัดซื้อรถจักรยานยนต งบประมาณ 51,400 บาท เพื่อจายเปนคาจัดซื้อ
รถจักรยานยนต ขนาดไมนอยกวา 120 ซีซี จํานวน 1 คัน ตั้งงบประมาณตาม
บัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ เดือนธันวาคม 2564 อาศัยอํานาจตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น 
พ.ศ. ๒๕63  หมวด ๔ การโอนและแกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ ๒๗ การ
โอนงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ ที่ดินและสิ่งกอสราง ที่ทําใหลักษณะ 
ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอํานาจอนุมัติ
ของสภาทองถิ่น จึงเรียนมาเพื่อทราบ  และพิจารณานําเขาที่ประชุมสภาทองถิ่น
พิจารณาอนุมัติตอไป 

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานใดสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมหรือไม ถาไมมี ผมขอมติที่ประชุมอนุมัติ
โอนงบประมาณรายจาย ประจําป 2566 

มติที่ประชุม - เห็นชอบ 9 ไมเห็นชอบ - งดออกเสียง 1 
   - มติที่ประชุมอนุมัติการโอนงบประมาณรายจาย ประจําป 2566 
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ระเบียบวาระที่ 8 - เรื่องขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําป 2566 
นายกิตติ บัวสมุย  - เชิญทานนายก 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ดวยขาพเจา นายอภิชาติ   ลิ้มสุวรรณ  

นายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง
งบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖6 โดยมีรายละเอียดดังนี้  
๑. กองชาง แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบคา

ครุภัณฑ ประเภทครุภัณฑยานพาหนะและขนสง คาจัดซื้อรถบรรทุกดีเซล ขนาด 1 
ตัน ชนิดขับเคลื่อน 4 ลอ แบบดับเบิ้ลแค็บ งบประมาณตั้งไว 1,000,000 บาท 
ขอแกไขคําชี้แจงจากเดิมระบุไว จํานวน 879,000 บาท ขอแกไขเปน 
1,000,000 บาท อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีการ
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕63 หมวด ๔ การโอนและ
แกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ ๒๙จึงเรียนมาเพื่อพิจารณานําเขาที่ประชุมสภา
ทองถิ่นพิจารณาอนุมัติตอไป 

นายกิตติ บัวสมุย - สมาชิกทานใดสอบถามรายละเอียดหรือไม ถาไมมี ผมขอมติอนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลง
คําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําป 2566 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ 9 ไมเห็นชอบ - งดออกเสียง 1 
   - มติที่ประชุมอนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําป 2566 

ระเบียบวารที่ 9  - เรื่องอื่นๆ 
นายกิตติ บัวสมุย  - สมาชิกทานใดมีเรื่องอื่นไหมครับ เชิญทานพงศจิตร จิตตจร 
นายพงศจิตร จิตตจร  - กระผมขอหารือเรื่อง อาคารเอนกประสงคหินสองกอน ซึ่งตอนนี้ปดทําการอยู       

นานแลว อยากใหเกิดประโยชนกับทางชาวบานและโรงเรียน อาจจะทําเปนแหลงขาย
สินคา OTOP หรือจะใหทางโรงเรียนอาจจะดีกวาที่จะทิ้งไวใหผุพัง 

นายตรีวิทย จงจิตต - กระผมในนามตัวแทนคณะกรรมการสถานศึกษาโรงเรียนเกาะพะงันศึกษา ทาง
โรงเรียนไดทําหนังสือสงมาถึงเทศบาล เพื่อจะขอใชอาคาร ทางผมเคยพูดในที่ประชุมวา
เราจะใหทางโรงเรียนใชอยางเดียวไมได ชาวบานหรือวาชุมชนควรมีสิทธิใช พรอมทั้ง
อาคารที่จอดรถก็ควรจะบูรณะใหเกิดประโยชน แตสภาพอาคารตอนนี้ยังไมไดอยูใน
สภาพที่จะใชอาคารได นําเรียนวาจะตองปรับปรุงอาคาร และทําหนังสือตอบกลับไปอีก
ครั้ง ประเด็นที่จะใหเชาไมสามารถที่จะทําได เพราะวาพื้นที่เปนของโรงเรียนเกาะพะงัน
ศึกษา 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ทางผมยังไมไดรับหนังสือ แตลาสุดก็ไดพูดคุยกับทางผูอํานวยการโรงเรียนเกาะพะงัน
ศึกษาวาจะขอใชอาคารตรงนี้ ทางสภาคงตองชวยกันพิจารณาถึงความเหมาะสม ถาการ
ขอใชอาคารไมผิดระเบียบ ก็เห็นควรที่จะมอบใหทางโรงเรียนเปนผูดูแล จะไดไมปลอย
ใหรกราง 

นายตรีวิทย จงจิตต - พื้นที่ เปนของโรงเรียนเกาะพะงันศึกษา แตอาคารเปนของทางเทศบาล ซึ่งทาง
โรงเรียนจะไมมีงบในการปรับปรุงซอมแซม  

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไหมครับ เชิญทานพีระศิลป เกื้อสกุล 
นายพีระศิลป เกื้อสกุล - พรบ.ควบคุมปาย เรามีมาตรการอยางไรในการติดตั้งปายหาเสียง เพื่อไมใหบัง

วิสัยทัศนการจราจร 
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นายพงศจิตต จิตรจร - ผมขอหารือเรื่องความสะอาดที่ทาเรือหัวเทียน และบริเวณลานออกกําลังกาย มีขยะ
และหญาเริ่มรก และเรื่องใบไมที่รวงลงมาเยอะ ทําใหดูไมสวยงามอยากใหทางพนักงาน
เทศบาลชวยเขาไปดูแล 

นายตรีวิทย จงจิตต - เรื่องของทานพีระศิลป เกื้อสกุล การติดตั้งปายหาเสียงตอนนี้ทาง กกต. ยังไมได
กําหนดใหมีการเลือกตั้ง ดังนั้นการติดตั้งปายหาเสียงในที่หรือทางสาธารณะจึงไมถูกตอง 
แตเปนการประนีประนอมใหวาที่ผูสมัครไดแนะนําตัวเองไปพลางกอน ซึ่งทางหนวยงาน
ที่เก่ียวของตองแจงใหวาที่ผูสมัครแตละทานทราบในบางจุดที่ไมอาจติดตั้งไดจากการบด
บังวิสัยทัศนการจราจร  สวนเรื่อของทานพงศจิตร จิตตจร นําเสนอมาผมไดรับทราบ
และไดแกไขปญหาบางสวน และเรื่องถังขยะคือทางผมสั่งการใหพนักงานนําไปวาง
แลวแตหาย คาดวานาจะเปนชาวเรือประมงมาเอาไป เดี๋ยวทางผมจะแกไขปญหาใหอีก
ครั้ง ขอบคุณครับ 

นายกิตติ บัวสมุย - มีสมาชิกทานอ่ืนอีกไหมครับ เชิญทานนายก 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ขอประชาสัมพันธ ผมมีโครงการจัดกีฬาของเทศบาล เพื่อสานสัมพันธขององคกร 

มอบหมายทางปลัด หัวหนาสํานัก และหัวหนากองทุกทาน ตั้งคณะทํางานเพื่อเตรียม
ความพรอมในการจัดงาน คาดวาหนาจะเปนในเดือนมีนาคมหรือทานสมาชิกมี
ความเห็นวาอยางไร 

นายกิตติ บัวสมุย - ขอเสนอการจัดกีฬาเปนวันที่ 24 เมษายน 2566 ซึ่งเปนวันเทศบาลครับ เชิญทาน
อนุรักษ พิริยสถิต 

นายอนุรักษ พิริยสถิต - ขอฝากเรื่องเดียวครับ  คือโครงการเลียบชายทะเล ตอนนี้ทางผมเองไมกลาไปนั่งที่
ศาลาแลวครับ ชาวบานถามเขามาเยอะถายังไมมีผูรับจางมาประมูล คือแกไขปญหา
อยางไรไดกอนบาง เพื่อเปนแกไขปญหาชั่วคราวกอน 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ขอปรึกษาทางกองชางวาเราสามารถเปลี่ยนวิธีจัดซื้อจัดจางไดหรือไม  
นายสุพล เกื้อสกุล - ถาประกาศไปแลว ไมสามารถเปลี่ยนเปนวิธีเฉพาะเจาะจงไดครับ 
นายศุภชัย ศรีทองกุล - เดี๋ยวทางผมจะประกาศหาผูรับจางอีกครั้ง ถายังไมมีผูรับจางมาเสนอราคา จะ

เปลี่ยนเปนวิธีเฉพาะเจาะจง 
นายไพรัช พรหมเจริญ - ผมขอฝากเรื่องศูนยพัฒนาเด็กเล็ก เขาแจงมาวาโรงอาหารของศูนยฯ หลังคารั่ว และ

ไฟดับหลายดวง อยากใหชวยแกไข 
นายกิตติ บัวสมุย - ทางผูบริหารไดรับทราบมาบางแลว จะเรงดําเนินการใหในชวงปดเทอม มีสมาชิกทาน

อื่นอีกหรือไม ถาไมมีขอปดการประชุม  
 

ปดประชุมเวลา 11.30 น.  

 (ลงชื่อ)       เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
  (นายพงศธร ทองสอน) 
 

  
 (ลงชื่อ)       ประธานสภาเทศบาลฯ 

       (นายกิตติ บัวสมุย) 
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    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 (ลงชื่อ)        ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 
 
 (ลงชื่อ)       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายเฉลิมศักดิ์ ผองศร)ี 
 

 (ลงชื่อ)       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นายนพดล โชติชวง) 

 
                    รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ไดมีมติรับรองแลวประชุมสภาสมัย...................                  

สมัยที่        ครั้งที่............ ประจําป 2566  เมื่อวันที่       เดือน            พ.ศ.  2566 
 
 

         (ลงชื่อ)                               ประธานสภาเทศบาลฯ 
                                          (นายกิตติ บัวสมุย) 

 


